

Közhasznúsági melléklet

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai	
név: Épkézláb Közhasznú Alapítvány a komplex fejlesztő terápiáikért	
székhely: 1119. Bp. Pajkos u. 58.	
bejegyző határozat száma: Pk. 60491/2010/2, kelte: 2010.07.21	
nyilvántartási szám:	
képviselő neve: Bósenbacher Tímea	
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása	
<p>A 2021 ess évben alapítványunk folytatta a gyermekek szűrését, mely elősegíti az egészségmegőrzést, megelőzi a kialakuló problémákat. A prevenció jegyében nem csak a szülőket, hanem a szakembereket is információkkal láttuk el. Szakembereket továbbra is tájékoztattuk a Pfaffenrot manuális technika fontosságáról, szülőknél otthoni használatra megtanítottuk részleteit.</p> <p>A legtöbb előadásunk online valósult meg.</p> <p>A hozzánk forduló családokat több óraadó gyógypedagógus kollégánk fogadta júliusig az Andor u. 60. bérelt helyiségeiben. Hetente fejlesztettük a gyermekeket és konkrét feladatokkal, tanácsokkal láttuk el a szülőket. A gyermekek képességeit otthoni TSMT feladatsorral és a Huple terápiás eszköz, Adamo hinta, Bilibo kikölcsönzésével is segítettük. A karanténban lévő gyermekek online fejlesztésére is megteremtettük a lehetőséget. A gyermekek korai fejlesztésével javítjuk a jövőbeni esélyeiket az önálló életvitelre. Közös programjaink, melyek elősegíti a társadalmi integrációt sajnos a járványhelyzet miatt többségében elmaradtak.</p> <p>Nyári fejlesztő napközis táborunkat meg tudtuk szervezni, ahol ICP-s és sajátos nevelésű gyermekek intenzív fejlesztése folyt sok önkéntes bevonásával, nagyon jó eredménnyel.</p>	
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:	
<p>Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés Családsegítés Képességfejlesztés, rehabilitációs tevékenység Hátrányos helyzetű társadalmi csoportok esélyegyenlőségének elősegítése</p>	
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	<p>sajátos nevelési igényű, hátrányos helyzetű, különleges bánásmódot igénylő gyermekek</p> <ul style="list-style-type: none"> - különösképpen az idegrendszeri sérült csecsemőkre, gyermekekre - fejlődésben elmaradt gyermekek - szülők, leendő szülők <p>-szakemberek a rehabilitáció, prevenció területéről (védőnő, konduktor, óvónő, gyógytornász)</p>
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	<p>Családok, gyermekek, akik tanácsadásban, szűrésben, terápiában részesültek otthonukban, online vagy személyes jelenléttel: kb. 250 gyermek és családja</p> <ul style="list-style-type: none"> - Szülők online előadásokon: kb. 80 fő -Szakemberek képzése 18 fő -Huple programban részesülő családok száma: 40 család -TSMT otthoni tréninget 95 gyermek számára írtunk össze és kontrolláltuk 1-2 havonta -Nyári intenzív fejlesztő heteken részt vett család : 26

<p>a közhasznú tevékenység főbb eredményei:</p>	<p>Szakemberek számára előadásokat tartottunk az új terápiás módszerekről (Pfaffenrot, Ayres) online formában. Lehetőségünk nyílt kooperációban a SOTE 1. Gyermekklinikával, a szakembereknek bemutatkozni. A Pető Intézetben tartottunk előadást a komplex fejlesztő módszerek jelentőségéről.</p> <p>A szülőket online tájékoztattuk, mely segíti a sérült gyermeket nevelő családokat eljutni a megfelelő intézményekbe.</p> <p>Gyakorlatra jöttek táborainkba a Pető Intézet hallgatói, így tudásunkat átadhattuk neki. A tábor 3. napján egy ortopédtechnikai előadáson vehettek részt, melyet Tigyi Zoltán vezetett.</p> <p>Legfőbb eredménynek tartjuk továbbra is, hogy a tanácsadáson megjelent szülők gyermekükkel elindultak a javasolt úton, a megfelelő terápiák irányába, így az utánkövetés során a legtöbb gyermek optimálisan fejlődik.</p> <p>Saját helyszínnel rendelkezünk, így a közelben lakó gyermekek komplex fejlesztését is el tudjuk látni. Illetve 1-1 hétre vidéki gyermekek mindennapos, komplex terápiás ellátását is vállaltuk.</p> <p>Kupakgyűjtés továbbra is zajlik, mely összehozta a segíteni vágyó családokat és a sérült gyermeket nevelő családokat. Létrejöhettek közöttük a kommunikáció (messengercsoport), egymás problémáinak megismerése.</p> <p>A bérelhető eszköztárunkkal segítettük a gyermekek otthoni fejlesztését, tréningjeit. pl: Huple, Adamo hinta</p>

Önkéntesek száma 2021-ban: 30 fő

A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója:

A 2021-es évben alapítványunk folytatta a gyermekek szűrését, mely elősegíti az egészségmegőrzést, megelőzi a kialakuló problémákat.

A prevenció jegyében nem csak a szülőket, hanem a szakembereket is képeztük. Élő konferencián nem tudtunk részt venni a járványhelyzet miatt, de igyekeztünk online bővíteni tudásunkat. pl: Kiskanál kommandó- válogatós gyermek

Szakemberek számára előadásokat tartottunk az új terápiás módszerekről (Pfaffenrot, Ayres) online formában. Lehetőségünk nyílt kooperációban a SOTE 1. Gyermekklinikával, a szakembereknek bemutatkozni. A Pető Intézetben tartottunk előadást a komplex fejlesztő módszerek jelentőségéről.

A hozzánk forduló családokat konkrét feladatokkal, tanácsokkal láttuk el. A gyermekek képességeit otthoni TSMT feladatsorral és a Huple terápiás eszköz, Adamo hinta, Bilibo kikölcsonzésével is segítettük. A gyermekek korai fejlesztésével javítjuk a jövőbeni esélyeiket az önálló életvitelre. Az utánkövetés során a legtöbb gyermek optimális fejlődése volt tapasztalható.

Gyermekrendezvényeink sajnos idén elmaradtak, nem tarthattuk meg őket.

Ebben az évben is több zsáknyi kupakot gyűjtöttünk egy család számára. A szülők az ebből befolyt összeget a halmozottan sérült kisfiú komplex fejlesztésére fordítják. A gyűjtés összehozta a segíteni vágyó családokat és a sérült gyermeket nevelő családokat, közöttük a kommunikáció (messengercsoport), egymás problémáinak megbeszélése folyamatos.

A tanácsadásainkon megismert sajátos nevelési igényű gyermekek heti rendszerességű terápiákra is eljöhettek hozzánk. 2021 szeptemberében 4 szakember folyamatos bevonásával folyt a munka. Az élő találkozások során a fejlődési zavarok terápiás megoldásain dolgoztunk kuratóriumunk tagjaival, akik között gyógypedagógus, konduktor, fejlesztőpedagógus alkot interdiszciplináris teamet. Az autizmus specifikus gyógypedagógus szakember, köztük Fazekas Dorottya, akik az ELTE gyógypedagógiai tanszékén oktató, ő folytatta a szociális-kommunikációs fejlesztés, autizmus specifikus projekt koordinálását és a gyógypedagógusok összefogását. A mozgásterápiák (TSMT, Ayres terápia) kivitelezésében gyógypedagógus, konduktor segítségét vesszük igénybe.

Helyszínünket, az Andor u. 60. telepén tovább szétépítettük, bővítettük. Egy nagyobb és egy kisebb fejlesztő teremben zajlik a munka. Ha szükséges (járványhelyzetben záraskor), akkor ezen helyszínekről a családokat online, hometréning formájában is tudtuk támogatni.

A mozgásterápiák (TSMT, Ayres terápia, konduktív pedagógia) kivitelezésében konduktorként és az étkezés- és etetésproblémák megoldásában terapeutaként kuratóriumunk elnöke (Bösenbacher Tímea) segíti az új központ munkáját.

Az intenzív terápiás heteinken napközis jelleggel, fél napon, sérült vagy sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését vállaltuk. Kutya-terápia segítette a szakemberek munkáját és a gyermekek mozgásfejlesztésén túl az érzelmi, szociális-kommunikációs képességeik is fejlődtek az integráció jegyében. Mindemellett pedig fantasztikus, örömteli foglalkozások voltak ezek. A szülők számára kifejezetten nehéz tanév volt ez is, hiszen a gyermekek otthon is tanultak így a gyermekek elhelyezése, közös találkozás miatt nagyon hálásak voltak. Nem is beszélve az élményekről.

Gyakorlatra jöttek táborainkba a Pető Intézet és a Bárczi Gusztáv főiskola hallgatói, így tudásunkat átadhattuk nekik. A tábor 3. napján egy ortopédtechnikai előadáson vehettek részt, melyet Tigyi Zoltán vezetett.

Bp, 2022.05.04.

Bösenbacher Tímea